OPOWIEŚCI Z NARNII
"Lew, Czarownica i Stara Szafa"

Piotr, Zuzanna, Edmund i Łucja w czasie wojny trafiają na wieś, do domu starego Profesora. Znajdują tam starą szafę, która tak na prawdę jest magicznym przejściem do Narni - krainy wszechmocnego lwa Aslana. Zło znowu dało o sobie znać...

 Narnijczycy zmuszeni są sprowadzić pomoc za pomocą magicznego rogu Łucji, by ukrucić despotyczne rządy króla Miraza
	


"Książę Kaspian"

Czwórka rodzeństwa Pevensie w bardzo dziwnych okolicznościach ponownie znajduje się w Narni. . Muszą pomóc mu w próbie odnalezienia dawno zaginionych przyjaciół ojca - w tym celu rozpoczynają pełną przygód podróż aż na dalekie Samotne Wyspy Jednak teraz dla Narnijczyków nadeszły złe czasy... Rodzeństwo musi pokonać rządzącą teraz Białą Czarownicę, by ocalić Świat przed pogrążeniem się w ostatecznej ciemności...
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"Podróż Wędrowca do Świtu"

Łucja, Edmund i ich kuzyn Eustachy za pomocą zaczarowanego obrazu przenoszą się na pokład "Wędrowca do Świtu", gdzie ponownie spotykają młodego księcia Narni - Kaspiana. Od czasu ich ostatnich przygód minął niespełna rok... lat ZIEMSKICH. W czarodziejskiej krainie minęło ich ponad 1000! Docierają także do granic legendarnego Ostatecznego Wschodu - Krainy Aslana...

